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(1.9.2014-2.11.2014)

Jaké bylo zadani?

Zaci dostali ¢ast pribéhu o noéni bojovce Katky a Honzy. Casti Gkolu bylo pFijit na to, jak by
mohl Honza a Katka ,,rozchodit“ vysilacku s vybitou baterii pouze za pomoci véci z kuffiku.
Vsichni prisli na to, Ze za pomoci ovoce, minci, hfebikl a drati Ize sestavit jednoduchy
galvanicky clanek, ktery nahradi baterii. Dalsim Ukolem bylo zjistit volaci kod. Ten zaci ziskali
spravnym zodpovézenim otdzek v kvizu. Pak uz jen stacilo kod zadat do vysilacky (v naSem
pripadé kalkulacky) a bylo hotovo.

A jaké byly spravné odpovédi na otazky v kvizu?

V materskych skolach jsou jiz vSechny déti pouceny, do jakych kontejner( co patfi, takze pro
né nebyl zadny problém spravné propojit odpady s nadobami.

V kvizu pro prvni a druhy stupen uz se obcas chybovalo. Jak to tedy mélo byt?

I. Patri hracky, do kterych se vkladaji baterie, mezi elektrozarizeni? — |. Ano

2. Znacka pro oddéleny sbér (nevhazuj do smésného odpadu) je: - 5. (preskrtnuta
popelnice)

3. Maminka prinesla z obchodu 100g Sunky a tfi tuzkové baterie. Co vazilo vice? — 8.
sunka

4. Oznaceni tuzkové baterie je: - 1. AA

5. Je ve spisovné cestiné rozdil mezi baterii a baterkou? — 4. Ano, baterie je zdroj
elektriny a baterkou oznacujeme svitilnu

6. Vybité baterie odnasime — 8. do sbérného boxu v obchodech, ve skole nebo do
cerveného kontejneru na elektrozarizeni

7. Kolik tuzkovych baterii potfebujeme k vytvoreni ,vlacku* o délce min. Im? — 3. 21

8. Slovem alkalické baterie oznacujeme: - 5. nenabijeci baterie

Spravné odpovédi z kvizu pro stfedni Skoly jsou nasleduijici.

I. Patri hracky, do kterych se vkladaji baterie, mezi elektrozarizeni? — |. Ano

2. Znacka pro oddéleny sbér (nevhazuj do smésného odpadu) je: - 5. (preskrtnuta
popelnice)

3. Je rozdil mezi baterii a monoclankem? — 9. Ano, baterie predstavuje skupinu ¢lankd, je
to tedy soustava dvou a vice propojenych elektrochemickych ¢lanku, zatimco
monoclanek je jeden chemicky zdroj elektrického napéti

4. V cem se lisi primarni a sekundarni galvanické clanky? — 2. Sekundarni clanek lze
opétovné nabijet, zatimco primarni ¢lanek ne

5. Elektricky proud pri vybijeni baterie vznika pohybem elektronu: - 4. od zaporného
polu ke kladnému

6. Vybité baterie odnasime — 8. do sbérného boxu v obchodech, ve skole nebo do
cerveného kontejneru na elektrozarizeni

7. Ecocheese je: - 3. sbérny box na baterie pripominajici syr

8. Kolik kusl baterii se roéné proda v Ceské republice? — 6. 100 000 000
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Bodové hodnoceni

Za odeslani vysledki za dany stupen ziskala Skola 250 bodl na svij Gcet. Za kazdou Spatnou
odpovéd' v kvizu bylo ode¢teno 5 bodu.

Maly prehled

Pocet zapojenych Skol Pocet zapojenych zaku Vydané body

375 7 352 108 965

Fotky z plnéni ukolu

MS LuZec nad Vitavou

Gymndzium Ludka Pika Plzeri
™

Z$ a MS Kosafiska

Z8 T. G. Masaryka a MS$ Hovorany



